

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БОР
ГРАДСКА УПРАВА БОР
ОДЕЉЕЊЕ ПОРЕСКЕ
АДМИНИСТРАЦИЈЕ
Број: 43-1-36/20-III/07
Датум; 30.11.2020.године

ИЗВЕШТАЈ

Градско веће града Бора на седници која је одржана дана 06.11.2020. године, донело је Закључак о спровођењу јавне расправе о нацрту Одлуке о локалним комуналним таксама. Затим је упућен јавни позив грађанима, удружењима као и стручној јавности, да дају предлоге, сугестије и коментаре. Јавни позив, Закључак већа, Нацрт одлуке и образац за предлоге и коментаре објављени су на сајту града Бора.

У складу са Закључком спроведена је јавна расправа у периоду од 09.11.2020. до 23.11.2020. године и сви заинтересовани субјекти су имали могућност да своје коментаре, сугестије доставе, путем mail-а или поштом на адресу Градска управа Бор-Одељење пореске администрације, ул. Моше Пијаде бр. 3, са напоменом „За јавну расправу о Нацрту одлуке“.

Отворени састанак у виду округлог стола био је заказан за 19.11.2020. године, у сали бр. 2 у згради града Бора у ул. Моше Пијаде бр. 3, са почетком у 12,00 часова.

Обзиром да није достављена ни једна пријава за округли сто, односно да се у заказано време нико није појавио од стране грађана, удружења, односно није било заинтересованих за јавну расправу, иста није ни одржана.

У периоду трајања јавне расправе, овом одељењу је достављен Предлог Градоначелника града Бора дана 23.11.2020. године, а других пријава односно предлога, сугестија односно коментара није било.

Градоначелник је у свом предлогу предложио да се:

-у Тарифном броју 1. износи локалних комуналних такси за истицање фирме под тачкама А) 3. 2), А) 4. и В) не повећавају, већ да се у односу на важећу Одлуку умање за 2%,

-у тарифном броју 3. износи ЛКТ за забавне игре умање за 50% од предложеног, тј. важећег износа и

- да се локалне комуналне таксе за истицање фирме за правна лица и предузетнике који обављају делатност ноћних барова и дискотека, односно који држе средства за игру „забавне игре“ у периоду од 01.01.2021. до 28.02.2021. године умање за 99%“.

Свој предлог је образложио тиме да је дошло до смањења привредних активности изазваним пандемијом цовид 19, као и да су правни субјекти мање радили или делом нису радили, односно имали скраћено радно време у 2020. години, по Одлуци Кризног штаба Републике Србије, односно Штаба за ванредне ситуације града Бора.

Одељење сматра да треба прихватити Предлог градоначелника града Бора и нацрт одлуке ће се изменити како је дато у предлогу.

Начелник одељења
Милена Стојић

